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                  Sme banka na každý deň a chceme byť pre teba čo najzrozumiteľnejší.
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                  Pozvi do 365-ky kamoša, ktorý hľadá najlepšiu hypotéku a obaja môžete získať po 150 €. Bonus platí aj pri prenose z inej banky k nám.
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                  Tvoje staršie ja investovalo už dávno 💰 

                  Začni investovať ešte dnes a tvoje budúce ja sa ti poďakuje.
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                  Sme banka pre dnešných ľudí

                  V 365-ke veríme, že dobrá banka je taká, vďaka ktorej môžeš na peniaze myslieť menej. Ako, to ti radi ukázeme.
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          Skoč si k nám po hypotéku,
s ktorou to dobre dopadne

        


        Skoč si po hypotéku do 365-ky a náš výhodný úrok si vďaka zľavám z úroku znížiš ešte viac. Vypočítaj si, ako to dopadne v našej kalkulačke.
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        Ahoj, sme 365.bank
A chceme byť tvoja banka

      

      Roboti, systémy, čísla? Nie. V prvom rade sme ľudia, ktorí tvoria banku. Ide nám o to, aby sme všetci mohli na peniaze myslieť menej. Áno, aj ty. Čo pre teba máme? Produkty, ktoré dávajú zmysel nám a budú aj tebe.
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      Účet od nás dostaneš zadarmo alebo za férový mesačný poplatok s množstvom vychytávok. Nezáleží na tom, či si ho založíš v apke alebo v pobočke. 
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      Požičaj si tam, kde to s peniazmi vedia s výhodným úrokom. Máme pôžičku, ktorú si sám vyklikáš v mobile. Aj takú, s ktorou si znížiš splátku. 
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      Aj od svojich peňazí môžeš chcieť viac. Máme produkty, ktoré na peniaze myslia za teba, napríklad Investičné sporenie, ktoré nájdeš priamo v apke. 
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    Stiahni si apku a staň sa súčasťou 365.bank

  

  Klikni na jeden z linkov nižšie alebo vo svojom obchode s aplikáciami v mobile vyhľadaj 365.bank. Účet si založíš za pár minút a v apke vybavíš pôžičku, sporenie či kartu. 


  Stiahnuť v obchode s aplikáciami
  
  


        
        
      
    

  



              
              
              
              
              
              
            

          

      



      
          

            
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              

              
              
              
                
                
  
    
      
        Prečo práve 365-ka?

      

      Toľko možností, no len jedna je 365.bank. S nami môžeš všetko a nemusíš nič. Mať len apku, ale využívať aj pobočky. Vyberať z bankomatov bezkontaktne mobilom, či vyrovnávať účty s kamošmi na pár klikov. 
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      Účet zadarmo je vždy na náš účet. Ak chceš niečo naviac - máme plus!
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      Pobočky máme po celom Slovensku. Ak potrebuješ poradiť, sme tu aj tu a aj tu.
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    U nás platíš bezkontaktne

  


  

  
    
      Mobilom či hodinkami s nami nielen jednoducho zaplatíš, ale aj vyberieš z ktoréhokoľvek nášho bankomatu. 
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    Klientom sa staneš aj cez mobil

  


  

  
    
      Vyhľadaj si 365.bank vo svojom obchode s aplikáciami alebo nás vyhľadaj v reálnom svete. Je to na tebe. 


  
      

      
    

    
  

  Založ si účet
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        Aby bol náš web lepší 🍪

      

      Na webe 365.bank používame cookies, ktoré pomáhajú zlepšovať tvoj používateľský zážitok, a pre anonymnú analýzu návštevnosti. Využívanie cookies si môžeš nastaviť vo svojom prehliadači alebo prostredníctvom nastavenia cookies. Viac informácií o tom, ako využívame cookies a možnosti ich dodatočného odvolania nájdeš v informáciách o ochrane súkromia aj v dokumente cookie policy.
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0850 365 365

denne vrátane víkendov 
od 7:00 hod. do 22:00 hod. 
(okrem sviatkov)
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      S nami myslíš na peniaze menej, lebo na ne myslíme za teba. Prečítaj si kto sme, čomu veríme a prečo chceme byť práve tvoja banka na každý deň.
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